~
Assembly Instructions
Instrucciones de Ensamblaje
Consignes pour I'assemblage

720/730-0830MB
ITM. / ART. 1500126

QEsley

Q,
® NRTTRY®

19000661A0

CERTIFIED

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
IMPORTANTE, CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS: LEA CUIDADOSAMENTE.
IMPORTANT, CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE: LIRE ATTENTIVEMENT.

Table of Contents / indice / Table des matiéres

Lista de contenido del Liste des piéces
Package Content List ... 2-4 paquete..............ooeenie 24 de I'emballage..... 2-4
Preparation ................... 5 Preparacion ................. 5 Préparatifs.......... 5
Assembly Instrucciones de Consignes pour
Instructions .......cc........... 6-19 montaje...................... 6-19 'assemblage....... 6-19

FOR OUTDOOR USE ONLY. NOT FOR COMMERCIAL USE.
PARA EXTERIOR SOLAMENTE. NO PARA USO COMERCIAL.

POUR USAGE EXTERIEUR SEULEMENT. A USAGE NON COMMERCIAL.




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des pieces de I'emballage




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des piéces de I'emballage




Package Parts List
Lista de contenido del paquete
Liste des piéces de I'emballage




Tools Needed

Herramientas necesarias
Outillage Requis

for final bl \ Afloje y apriete para resserrez pour
ortinal assemply. | el ensamble final. I'assemblage final.

Algunas partes Certaines piéces
Some parts come vienen con los sont livrées avec les
~_ Wlth Screws pre- tornillos pre vis pré-installées.
S~ chézléidénd tighten instalados. BAAIAG
| \3

\ —/

Hardware package list

Lista de tornillos del paquete
Liste des vis de I'emballage

Truss Head Screw 1/4-20 x 5/8” Truss Head Screw 5/32-32 x 3/8”
Tornillo de cabeza ovalada 1/4-20 x 5/8” Tornillo de cabeza ovalada 5/32-32 x 3/8”
Vis cruciforme 1/4-20 x 5/8” Vis cruciforme 5/32-32 x 3/8”

Flat Head Screw 5/32-32 x 3/8”
Tornillo de cabeza plana 5/32-32 x 3/8”
Vis a téte plate 5/32-32 x 3/8”







W0 4

/40— %
74




Y
Y
Y










! f
kk‘B <
—p-J







13


















19



